@S

ODKURZACZ LB — instrukcja obstugi

LB352
Poczatek numeru seryjnego: 102515001
Akcesoria
ZESTAW WEZA ZESTAW STANDARDOWE OPCJONALNE WORKI
POLACZENIA WEZA FILCOWE WORKI NA ODPADY
NA ODPADY

102 mm % 3,05 m

(4" x 7 ft)

Do odkurzania w trudno
dostepnych miejscach.

Do potgczenia dwdéch
wezy o Srednicy 4" (brak
weza w zestawie).

Do uzytku w warunkach
duzego zapylenia.

Do sprzatania lisci i
trawy w miejscach o
matym zapyleniu.

Nr kat. 900460

Nr kat. 890045

Nr kat. 900719

Nr kat. 900722

WAZNE — PRZED ROZPOCZECIEM EKSPLOATACJI

tlumaczone INSTRUKCJA

ZACHOWAC DO WGLADU

Nr kat. 901015-PL

DOKLADNIE PRZECZYTAC

Nr formularza F102315C




PR

A

A

%?
=
S - - -
A ODKURZACI LB —instrukcja obstugi

| SPIS TRESCI
DANE TECHNICZNE | NATEZENIE DZWIEKU, DRGANIA 3
ETYKIETY Z INSTRUKCJAMI 4
LISTA KONTROLNA ZAWARTOSCI | MONTAZ 5
OBSLUGA 6
KONSERWACJA | ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW 7
ILUSTRACJE | LISTA CZESCI 8-9
DEKLARACJA ZGODNOSCI 10-12

Nr kat. 901015-PL 2 Nr formularza F102315C



PR

W =

%20 ODKURZACILB—instrukcja obsltugi

| DANE TECHNICINE

LB352

Pojemnos¢ silnika

140 cm®

Typ silnika

B & S z serii 500

Model silnika

10T502 9305 14

Pojemnos¢ silnika

0,851(0,9 qt)

Objetos¢ oleju silnikowego

0,54-0,59 | (1820 0z)

Masa catkowita maszyny

25,85 kg (57 Ib)

Dtugos¢ catkowita

1,19 m (47")

Szerokos$¢ catkowita

0,55 m (21,5")

Wysokos¢ catkowita

1,02 m (40,5")

Maks. roboczy kat nachylenia

20°

Natezenie dzwieku zgodnie z normami
2000/14/EWG

97 dBa

Natezenie dZzwieku przy uchu operatora

77 dBa

Poziom drgan w pozycji operatora

0,59 (5,17 m/s?)

[ NATEZENIE DZWIEKU

w N
POZIOM NATEZENIA DZWIEKU: 77,5 dB(a) przy uchu operatora

97 dB

Testy poziomu natezenia dzwieku przeprowadzono zgodnie z normg 2000/14/EWG dnia 17.06.2013 r. w warunkach podanych

ponizej.

Podany poziom natezenia dzwieku to najwyzsza wartos¢ dla wszystkich modeli opisanych w tej instrukcji obstugi. Informacje
o poziomie natezenia dzwieku dla danej maszyny podano na jej tabliczce znamionowe;j.

Warunki ogélne:
Temperatura:
Predkos¢ wiatru:
Kierunek wiatru:
Wilgotnosé¢:

Cisnienie atmosferyczne:

Stonecznie

21,7°C (71°F)

6,4 km/h (4 mi/h)
Pdtnocny

90%

760,5 mmHg (29,94"Hg)

| INFORMACJE DOTYCZACE DRGAN

POZIOM DRGAN: 0,5 g (5,17 m/s?)

Poziomy drgan przy uchwytach operatora zmierzono w kierunku pionowym, poprzecznym i wzdtuznym za pomocg
skalibrowanego urzgdzenia do pomiaru drgan. Testy przeprowadzono 17.06.2013 r. w warunkach podanych ponizej.

Warunki ogélne:
Temperatura:
Predkos¢ wiatru:
Kierunek wiatru:
Wilgotnos¢:

Cisnienie atmosferyczne:

Nr kat. 901015-PL

Stonecznie

21,7°C (71°F)

6,4 km/h (4 mi/h)
Potnocny

90%

760,5 mmHg (29,94"Hg)

Nr formularza F102315C



ODKURZACZ LB —instrukcja ohsiugi

| ETYKIETY ZINSTRUKCIAMI |

Na odkurzaczu BILLY GOAT® LB znajdujg si¢ etykiety pokazane ponizej. Jezeli brakuje etykiet lub sg uszkodzone, przed
rozpoczeciem eksploatacji maszyny nalezy je wymieni¢. W celu utatwienia zamawiania etykiet w sekc;ji llustrowana lista cze$ci
podano numery katalogowe. Prawidtowe umiejscowienie kazdej etykiety mozna okresli¢ na podstawie podanych numeréw

rysunkow i elementow.

ETYKIETA NI_EB'EZPIECZE’NSTWO ETYKIETA ELEMENT ZABEZPIECZAJACY NR 76 NIEBEZPIECZENSTWO
NIE ZBLIZAC RAK I NOG NR KAT. 100346 WYRZUCANE ODPADY

ELEMENT NR 67 NR KAT. 400424 ELEMENT NR 73 NR KAT.
810736

=
4\ WARNING
EXPLOSIVE FUEL -
STOP ENGINE AND ALLOWTO
COOL BEFORE REFUELING.

ETYKIETA WYBUCHOWE PALIWO ETYKIETA WOREK NA ODPADY
ELEMENT NR 75 NR KAT. 400268 ELEMENT NR 10
| STEROWNIKI | ETYKIETY SILNIKA ]

BRIGGS & STRATTON

) 0, 444
Sterownik przepustnicy \l\ 3x

PUSH TO PRIME

Silniki Briggs and Stratton sg
wyposazone w gaznik z przyciskiem

Sterownik ssania
— pompki, a nie gaznik z uktadem ssania.

-

W

Nr kat. 901015-PL 4 Nr formularza F102315C



PR

W =

%20 ODKURZACILB—instrukcja obsltugi

(LISTA KONTROLNA ZAWARTOSCI ]

Odkurzacz Billy Goat LB Vacuum jest dostarczany w jednym opakowaniu, catkowicie zmontowany z wyjgtkiem gérnego uchwytu
i worka na odpady.

Q & p) PRZED ZLOZENIEM MASZYNY przeczyta¢ wszystkie instrukcje bezpieczenstwa.

V Podczas wyjmowania maszyny z opakowania ZACHOWAC OSTROZNOSC. Uchwyt jest przymocowany
linkami i ztozony.

& 7 PRZED URUCHOMIENIEM SILNIKA WLAC OLEJ

TORBA NA CZESCI | DOKUMENTACJA

Karta gwarancyjna, nr kat. 400972, Instrukcja obstugi, nr kat. 901015, Podrecznik z informacjami dotyczgcymi
bezpieczenstwa, nr kat. 100294, Deklaracja zgodnosci, nr kat. 900782, Dokumentacja i akcesoria LB, nr kat. 900714.

Lista kontrolna
zawartosci
opakowania

L] worek na odpady
Nr kat. 900718

L] Dokumentacja
Nr kat. 901016

[ Briggs & Stratton
seria 500

(MONTAZ ]

UWAGA: elementy podane w ( ) zostaty wymienione w sekgciji llustracja czesci i Lista czesci na stronach 8-9.

Odkurzacz Billy Goat jest dostarczany w jednym opakowaniu, catkowicie zmontowany z wyjatkiem gérnego uchwytu i worka na
odpady.

1. OBROCIC gérny uchwyt do gérnej pozycii i dokrecié gatki. Maszyne mozna przechowywaé ze ztozonym uchwytem.

2. ROZLOZYC worek na odpady (element 10) i przymocowaé otwdr worka do otworu odprowadzania spalin.

3. PRZYMOCOWAC paski do zawieszania worka do petli (element 38) przymocowanych do gérnego uchwytu.

4. PODLACZYC przewdd $wiecy zaptonowe;.

Nr kat. 901015-PL 5 Nr formularza F102315C



PR

W =

%20 ODKURZACILB—instrukcja obsltugi

| EKSPLOATACIA ]

ODKURZANIE

REGULACJA WYSOKOSCI DYSZY SSACEJ: wysokosé dyszy ustawia sie za pomocg sterownika wysokosci przedniego kota.

MAKSYMALNA WYDAJNOSC ZBIERANIA: ustawié dysze w niewielkiej odlegtoéci od odpadéw, ale nie blokowaé przeptywu
powietrza do dyszy. UWAGA: nie wolno wktadac dyszy do odpaddw.

CZYSZCZENIE ZATKANEJ DYSZY | WYLOTU: wytaczy¢ silnik, poczeka¢ na catkowite zatrzymanie wirnika i odtgczy¢ przewod
Swiecy zaptonowej. Po zatozeniu wytrzymatych rekawic odetka¢ dysze. Niebezpieczenstwo: usuwane materiaty mogg
zawiera¢ ostre elementy. Podtgczy¢ przewdd swiecy zaptonowe;.

WOREK NA ODPADY
Worki na odpady to elementy wymienne ulegajace zuzyciu.

UWAGA: nalezy czesto opréznia¢ worki na odpady, aby nie stanowity dla operatora dodatkowego ciezaru do noszenia.

Opcjonalny worek i ostone przed pytem mozna zastosowac w przypadku odkurzania w warunkach duzego zapylenia (patrz
~Akcesoria” na stronie 1). NIE WOLNO umieszcza¢ worka na gorgcej powierzchni lub w jej poblizu, na przyktad na silniku. Przez
pierwsze 1/2 godziny uruchomi¢ silnik przy przepustnicy ustawionej na 1/2 zakresu, aby przygotowa¢ nowy worek. Nowy worek
wymaga przygotowania porow materiatu w celu ochrony przed zbyt szybkim zatkaniem. Cafa powierzchnia worka dziata jak filtr i
musi przepuszczac powietrze w celu zapewnienia efektywnego odkurzania. Przed demontazem lub opréznieniem worka poczekac
na catkowite zatrzymanie silnika.

Ten odkurzacz jest przeznaczony do zbierania $mieci, materiatéw organicznych i innych podobnych odpadéw (patrz podrecznik
»Bezpieczenstwo i informacje ogdlne o eksploatacji”).

Wielu odkurzaczy uzywa sie jednak do zbierania $mieci zmieszanych z pytem. Tego urzadzenia mozna okresowo uzywac do
odkurzania w miejscach o duzym zapyleniu. Pyt w najwiekszym stopniu powoduje utrate wydajnosci odkurzacza. Mozliwos¢
odkurzania w warunkach duzego zapylenia zagwarantuje postgpowanie zgodnie z ponizszymi zasadami:

* Urzadzenie powinno pracowac¢ w zakresie od biegu jatowego do jednej czwartej predkosci obrotowej.

* Nalezy czesciej oproznia¢ worek na odpady. Odkurzacz wyposazony w czysty i miekki worek bedzie efektywniej zbierat
odpady. Brudny i zbity worek spowoduje obnizenie aktywno$ci zbierania. Po zabrudzeniu usung¢ odpady i doktadnie
wytrzepac pyt z worka.

* Jezeli standardowe procedury nie umozliwig catkowitego wyczyszczenia worka na odpady, wypra¢ go lub umy¢ pod
cisnieniem. Przed uzyciem doktadnie wysuszy¢ worek.
Korzystanie z kilku workéw na odpady ogranicza przestoje podczas czyszczenia brudnych workow.

NIE WOLNO pozostawia¢ odpadéw w przechowywanych workach.

KOMPOST

Zebrane liscie, trawe i inne materiaty organiczne mozna wysypa¢ do kompostownika w celu uzyskania nawozu do zastosowania w
ogrodzie. UWAGA: rozdrobniony materiat zielony nalezy wysuszy¢ przed rozsypaniem wokét zywych roslin.

Nr kat. 901015-PL 6 Nr formularza F102315C



N

W =

%20 ODKURZACILB—instrukcja obsltugi

| KONSERWACIA

UWAGA: elementy podane w ( ) zostaty wymienione w sekcji llustracja czesci i Lista czes$ci na stronach 8-9.
KONSERWACJA OKRESOWA
Konserwacje okresowg nalezy przeprowadzaé z zachowaniem nastepujgcych terminéw:

Czynnos$c¢ konserwacyjna Po kazdym uzyciu Co 5 godzin
(codziennie) (codziennie)

Sprawdzi¢ pod kgtem poluzowanych, zuzytych lub L]

uszkodzonych czesci

Wyczysci¢ worek na odpady ®

Sprawdzi¢ napiecie paska worka

Silnik (patrz Instrukcja obstugi silnika)

Sprawdzi¢ pod katem wystepowania nadmiernych drgan ®

DEMONTAZ WIRNIKA

o~ WwN -

. Poczekac, az silnik ostygnie i odtgczy¢ swiece zaptonowa.
. Spuscic¢ z silnika paliwo i ole;.
. Zdjg¢ worek i gorny uchwyt.

(element 3), podktadke (element 57) i nakretke (element 49).

O 00 N O

. Zdjg¢ wirnik, podnoszgc go z silnika.

. Odwrdécic¢ i podeprze¢ maszyne bez obcigzania recznego rozrusznika silnika.
. Zdja¢ tylne kota (element 11), przykrecany wspornik osi (element 48) z kazdej strony, najblizej Srodkowej ptyty wlotu

. Zdja¢ ostone wlotu (element 2) i Srodkowg plyte wlotu (element 3), odkreci¢ osiem $rub i osiem nakretek.
. Odkreci¢ srube wirnika (element 37) i zdjg¢ podkiadke blokujgca (element 36).

. Jezeli nie mozna tatwo zdjg¢ wirnika, przygotowac srube o tej samej srednicy i typie gwintu co sruba wirnika, ale

dtuzszg o 1" (25,4 mm). Recznie wkreci¢ do oporu dtuzszg srube w wat korbowy. Po natozeniu odpowiedniej zebatki lub
$ciggacza do kot na teb sruby i tylng ptyte wirnika (blisko ostrzy), zdjg¢ wirnik z watu.

10.

wirnika momentem 45-52 Nm (33-38 ft-lbs).

Zatozy¢ nowy wirnik, Srube wirnika i podktadke blokujgcg w odwrotnej kolejnosci niz opisano wyzej. Dokreci¢ $rube

| ROZWIRZYWANIE PROBLEMOW

Problem

MoZiwa przyczyna

Rozwigzanie

Nieprawidtowe drgania

Poluzowanylub Zle wywazony wirnik lub
poluzowany silnik.

Sprawdzi w razie potrzeby wymien wirnik. Sprawdz
silnik.

Ne odkurza lub ma
obnizong wydajnos¢
pracy

Zanieczyszczony worek na odpady. Dysza
umieszczona zbyt wysoko lub zbyt nisko. Brak
nasadki zestawu weza. Zatkana dysza lub wylot.
Zbyt duza ilo$¢ odpadow.

Oproznij worek na odpady. Wytrzep lub wypierz worek.
Wyreguluj wysoko$¢ dyszy. Sprawdz obecnosé¢
nasadki zestawu weza. Udroznij dysze lub wylot.
Zaczekaj, az powietrze zmiesza sie zodpadami.

Brak mozliwos$ci
uruchomienia silnika

Przepustnica w potoZzeniu wytgczenia. Brak
benzyny. Przestarzata lub kiepskiej jakosci
benzyna. Odtgczony przewdd Swiecy

zaptonowej. Zanieczyszczony filtr powietrza.

Sprawdz przepustnice. Podtgcz przewdd swiecy
zaptonowej. Wyczys ¢ lub wymien filtr powietrza lub
skontaktuj sie zwykwalifikowanym pracownikiem
serwisu.

Silnik jest zablokowany
i nie mozna ziechac na
bok

Odpady zablokowane w wirniku. Problem
zsilnikiem.

Patrzstrona 6. W razie probleméw z silnikiem
skontaktuj sie zlokalnym serwisem.

W najnizszym potozeniu
dysza trze o podtoze

Zle wyregulowana wysoko$¢ dyszy.

Wyreguluj wysokos$¢ dyszy (patrz ,REGULACJA
WYSOKOSCI DYSZY SSACEJ” do pracy na twardych
powierzchniach na stronie 6).

Nr kat. 901015-PL

Nr formularza F102315C




ODKURZACZ LB —instrukcja ohsiugi

.-Uvo

A..’a
V&

B\Y

¥

LB PARTS DRAWING

Nr formularza F102315C

Nr kat. 901015-PL



N

W =

%20 ODKURZACILB—instrukcja obsltugi

(LB PARTS LIST

Nr kat. 901015-PL

ITEM LB352
NO. DESCRIPTION Part No. QTY
1 |HOUSING ASSY 900590-04 1
2 |WRAPPER-INTAKE ASSY 900607-04 1
3 |PLATE MIDDLE INLET 900418 1
4 |PLATE WRAPPER 900413 2
5 |[HANDLE LOWER 900483 2
6 |PLATE BACKUP 900484 2
7 |WHEEL REAR 10" 900817 2
8 |AXLE SHAFT 900818 1
9 |NUTPAL 1/2" 840089 2
10 [BAG DEBRIS 900719 1
11 [WHEEL FRONT 8" 900816 2
12 [SPACER 900384 2
13 [PLATE- HT ADJ. 900414 2
14 [AXLE ARM- HT. ADJ. 900416 2
15 |ARMASSY-HTADJ. 900417 2
16 |TIP-HT. ADJ. 900459 2
17 |BOLTAXLE 1/2"X1.56 LG 900171 2
18 [HANDLE - UPPER ASSY 900777 1
19 [HT. ADJ. ASSY 900820 2
20 [SPACER FRONT WHEEL 900819 2
21 [PLUG 900146-01 1
22 |ENGINE BRIGGS 500 SERIES 901012 1
24 [LABEL LOGO SMALL FRAME 441152 1
25 |WASHER 1/4 SAE 8172007 13
26 |SCREWCAP 5/16-16 X1 1/4 8041029 1
30 [WASHER 1/2" FLAT KD WHEEL MTG 900230 4
32 [KNOB-FOLDING HANDLE 900456 2
33 [IMPELLER ASSY 900421 1
35 [KEY-3/16 SQ. X1 1/4" 9201080 1
36 |WASHER LOCK 7/16 S/T MED 8177013 1
37 |SCREWCAP 7/16-20 X1"HCS GR. 8 W/PATCH 510213 1
38 |BAGLOOP 800178 2
39 |SCREW CAP 1/4-20 X1 1/4" 8041007 2
41 [BOLT CARRIAGE 5/16-18x2 1/4" 900466 2
43 |NUTLOCK1/4 - 20 HEXZP 8160001 5
44 |SCREWCAP 1/4-20 X1" 8041006 2
45 |SCREWCAP 1/4-20 X3/4" 8041004 13
46 |NUT LOCK WASHER 1/4-20 900453 10
48 |SCREWCAP 5/16-18 X1 1/4" 8041029 4
49 |NUTLOCK5/16-18 HEXZP 8160002 3
50 [WASHER FLAT 1/2 SAE (17/32 X1 1/16 X3/32) 8172011 4
52 [SCREWCAP 3/8-16 X1 1/2" 8041052 2
53 |WASHER LOCK 3/8 S/T MED 8177012 2
55 [WASHER FLAT 3/8 SAE (13/32 X 13/16/ X1/16) 8172009 2
56 |SCREW CAP 5/16-18 X1 1/4 8041030 3
57 |WASHER 5/16 SAE (11/32 X11/16 X 1/16) 8172008 2
61 |NUTLOCK5/16-18 8160002 5
62 |NUT LOCK 1/4-20 8160001 2
64 |BRACKET AXLE 900487 2
65 |SPACER 1/2 X5/8 900231 2
67 |LABEL DANGER KEEP HANDS AND FEET AWAY 400424 2
71 [SCREW SELF-TAPPING 10-24 X1/2 8123086 1
72 |WASHER 5/16 FLAT CUT 8171003 3
73 |LABEL FLYING DEBRIS 810736 1
74 |LABEL LB BADGING 901016 1
76 |LABEL SAFETY PROTECT READ MANUAL 100346 1

Nr formularza F102315C



ODKURZACZ LB —instrukcja ohsiugi

en  English i Suomi v Latviedu ru - Pycckuin

bg  6wbnrapckn esnk fr Frangais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvika no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv  Svenska

de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr - Tirkge

es  Espafiol it ltaliano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AnAwon ouppdpewaong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg Heknapauyus 3a chomeemcmeue ¢ egponetickume hu EU Megfeleléségi nyilatkozat pt Declaragéo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru BasieneHue o coomeemcmeuu cmaHdapmam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-forsakran om dverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Katnyopia Kevo pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija Vakuum ro Categorie  vid
da  Kategori vakuum it  Categoria  vuoto I Kateropusi  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategoria  vakuove
et Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuiim sv Kategori vakuum
fi  Kategoria  tyhjid no Kategori  vacuum tr Kategori  Vakum
fr  Catégorie  vide
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  Heknapayusma ce usdasa e ydocmosepeHue Ha mosa, Yye usbpoeHume npodykmu chomeemcmeam Ha crmaHOapmume Ha npasHume Hopmu Ha Eeponelickusi cbro3 u
mozam Oa Hocam 3Haka CE. Modenume u3nbriHasam oupekmusume u mexHume cmaHOapmu, Kakmo credsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZadavky zékon( Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splriuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan beere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med falgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen konnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame,et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-mérgistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta tédssa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niita koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me v mapovoa ériAwon mioTorroigital 611 Ta TPOIGVIA TTOU avagépovial oTnv mapovoa mAnpouv TIS amaitioels NS Evpwrraikig Koivorikric NopoBeaiag kai umropouv va gépouv mn
onuavon CE. Ta povréAa autrd ouppopuvovral Le Tis akdAouBeg Odnyies kai Ta oxeTika lMporurra.
hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurépai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kévetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad $iame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos /statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
Iv Ar So tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijobehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spefniajg wymogi Prawa Wspélnoty Europejskiej i mogg nosic¢
oznakowanie CE. Modele te spefniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul cad produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru Hacmosuwum ydocmosepsiemcsi, Ymo nepeyucsieHHble 8 3mom OoKyMeHme u3desusi coomeemcmesyrom mpebosaHusm 3akoHoe Egponelickoeo Corsa u Moeym 6bimb
obo3HayeHbl 3Hakom CE. 3mu modenu omeeyaom mpebosaHusm credyowux GUpeKmus U coomeemcmsyouux cmaH0apmos.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Timodeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, splfiaju poziadavky zékonov ES a mézu byt oznadené znackou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-mérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen trinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tagiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur

Nr kat. 901015-PL 10 Nr formularza F102315C



PR

Gl
k

20

a
A

»

ODKURZACZ LB —instrukcja ohsiugi

en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [Oupektua: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smeérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva: ~ 2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl Richtlijn: 2006/42/EU tr Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no  Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Gi teed Sound M ed Sound P
enModel varan! oun easur und Fower Sound Pressure Level at Operator’s Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
TapaHTVpaHo HIBO Ha HansiraHe Ha 3Byka, “3MEPEHO Ha HUBOTO Ha YXOTO Ha Bubpauws Ha AnakTa v Ha
bg Mopen M3mepeHo HIBO Ha 3BYka MolwHocT Ha aBurarens Maca
3ByKa oneparopa (1) pbkara(2)
Garantovana hladina Zméfena hladina Hiadina akustického tlaku naméfena u ucha obsluhujici Uitegny vykon Vibrace N
csModel akustického vykonu akustického vykonu osoby (1) Vi
Y Y Y motoru rukou/pai (2)
Vibration
daModel Garanteret stgjniveau Malt stojniveau Lydtryksniveau ved brugerens are (1) Maskine Netto kraft Vaegt
af hand/arm (2)
deModell Garantierter Gemessener Schalldruckpegel am Ohr der Bedi 1 Motormettoleist Vibrati Hand/Am(2) | M
eModel Schallleistt Schallleistt challdruckpegel am Ohr der ienungsperson (1) otornettoleistung ibrationen an rm(2) asse
es Modelo Nivel gar»an(lz'adf) de Nivel w'd,o (_je Nivel de presion acUsticaen el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia acustica potencia acustica
Garanteeritud Mododetud helivai
et Mudel a[?n sortu oodetud helivoimsuse Helirohu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas tootav Vokumine kasi / kasivars (2) Massi
helivéimsuse tase tase
fi Malli Taattu aanitehotaso Mitattu aanitehotaso Aégnenpaine taso kéytt&jan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/kasivarren tarina (2) Paino
Niveau sonore au niveau Vibrati del
frModéle |Niveaude bruit garanti] Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur fora |L.)'32aubmvea;| e Masse
del'oreille de I'opérateur (1) mair/du bras (2)
. Eyyunuéwn otabun MeTpn@eioa oTabun . PR . . . . . PR .
el MoviéAo A ) . ) Z136) ITI KNG TTi E0NG OTO auTi Tou XeI P1oTH (1) KaBaprjio; Kivmpa Xe1poPpayi ov krj déwnon (2 Mala
XTI KriG 100G XM KriG 100G un nxnm ki S X (), P11 0XUG Kiviy poBpaxi ok dowon (2) ¢
N . L Hangnyomés szint Motor hasznos
huModel Garantdlt | Meért hangteljesitmény Kézlkar vibrécio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint N e e . I
ageépkezeld filénel (1) teljesitménye
Zajaméena razina lzmi . Razina zvuénog tlaka
hr Model Zmierena razina snage Neto snaga motora Vibracije $ake/ruke (2) Masa
zvuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livell t Livello d tica all's hio dell’ it
it Modello fvetlo ac‘.JS ‘0 Livello acustico misurato vello di pressione Seglea 2T pperatore Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
garantito (0
N —— Garso spaudimo
It Modelis Garamut:ta?slr\uksmo Pamlu‘altas‘strluksmo Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
V9 V9 lygis jrangos naudotojui (1)
_ L . Skanas spiediena [Tmenis Dzingja Rokas/pleca
. Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas
IvModelis das Ii e Masa
Jaudas fimenis 1menis pie operatoraauss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten N B " N Trilling
nlModel . Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
G tert
no Modell | dszzril:nr\vé Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
sty ved operatorens gre (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany Zmierzol oziom moc Poziomci$nienia Drgania
pl Model poziommocy k"y:) . Y Moc netto silnika Masa
akustycznej akustycznej akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
Nivel de poténciade Nivel de poténciade . - . P . - _
pt Modelo ) Niveis de pressdo do som no ouvido do operador (1) Poténcia util do motor Vibragdo na mao/brago (2) Massa
som garantido som medido
Nivel de presiune acusticd
ro Model I ve dgggpnot Nivel de zgomot masurat P Putere neta motor Vibratie mana/brat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
I n M
apammposamhl? W3amepenHbiii ypoBeHb Poserh SByKosoro aasnenna WHTeHeuBHOCTb BUBpaL v Ha
ruMogens YPOBEHS 3BYKOBO M [MonesHasi MOLWHOCTb ABMraTenst Bec
3BYKOBOWI MOLLIHOCTU napoHsx pykax (2)
MOLHOCTH Ha mecTe oneparopa (1)
Zajam&ena raven Izmerjena raven zvoéne Raven zvoénegatiaka zhodna
sl Model y N Y L Y Tresljaji narokah (2) Masa
2zvoéne mogi moci . y N .
pri uSesu uporabnika (1) mo¢ motorja
skModel Zarucena hladina Namerana hladina Hiadina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhy Gisty vikon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu | akustického vykonu U motora Vibracia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell . . Uppmiétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva . . "
vid operatérens 6ra (1)
Garantili Ses Gicii Olgillen Ses Giicli
tr Model S . Operat6riin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giici El/Kol Titresimi (2) Agirlik
eviyest Seviyesi
LB352 98 dB(A) 97dB(A) 77dB(A) 2.6 kW 517 m/s2 2585kg

(1) 1SO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1SO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)

Nr kat. 901015-PL

11

Nr formularza F102315C




ODKURZACZ LB —instrukcja ohsiugi

Manufacturing Place / Keeper of Documentation
MscTo Ha npousBoacTBO / Apxueap

Misto vyroby / Drzitel dokumentace
Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen

Herstellungsort / Verantwortlicher fiir die Dokumentation

Lugar de manufactura / Guardian de documentacion
Valmistamiskoht / Dokumentatsiooni hoidja
Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija

Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la

documentation

Tormog karaokeung | YmeuBuvog 1ripnong apxeiwv
TEKUNpPiwons

Gyartas helye / A dokumentéacio érzéje

Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije

Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas
RaZo$anas vieta | Dokumentacijas glabatajs
Productieplaats / Documentatiebeheerder
Produksjonssted / Dokumentasjonsholder

pl

pt
ro
ru
sl

sk
sv
tr

Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
przechowywanie dokumentow

Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagao
Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

MecTo npovasoacTaa / Bnagenew AokyMeHTauum
Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije

Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
Tillverkningsplats / Dokumentforvaring

Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu

1803 S.W. Jefferson
Lees Summit, MO 64063-

0308 USA Herten, NL

Jeroen Engelen
Schepersweg 4a 6049CV

10/05/2015

Nr kat. 901015-PL

2RI

Ted Melin
Engineering Manager

12

Part No. 900782
Revision: F102315A

Nr formularza F102315C






